

Előrejelzés Borsod-Abaúj-Zemplén megye térségére



Ahol mindig süt a nap

Gyerekek raboltak ki gyerekeket

Csoportosan elkövetett rablás miatt kezdtek nyomozni a rendőrök csütörtökön délután. A Barcsay utcában egy fiatalokból álló társaság támadt rá két gyer-

mekre, és tőlük erőszakkal elvették mountain-bike kerékpárjukat, összesen 20 ezer forint értékben. A forrónyomok hamar az elkövetők nyomára jutottak: kiderült, hogy alapos a gyanú, miszerint a rablást a még fiatalokú A. Alfred és három gyermekkorú testvére követte el. Az ügy minden részletének tisztázása érdekében a nyomozást folytatják.

Lottószámok

ÖTÖSLOTTÓ
A 28. heti nyerőszámok a következők: 17, 29, 64, 70, 82. Jokerszám: 070860.

HATOSLOTTÓ
A 28. heti nyerőszámok a következők: 8, 13, 23, 29, 32, 34. Pótszám: 21.

NAGY RÉSZÜK NAPOK ALATT ELŐKERÜL

Eltűnteket keresnek

A miskolci rendőrök nagyon komolyan vesznek minden eltűnési ügyet. Korábban ugyanis többször kiderült már, hogy a tettesek így próbáltak lepenni egy-egy gyilkosságot. Az esetek döntő többségében rövid időn belül előkerülnek az eltűntek, ám egyre gyakoribbak a több hetes vagy hónapos keresések is.

Az elmúlt években folyamatosan csökkent a Miskolcon, illetve vonzaskörzetében regisztrált eltűnések száma – tudtuk meg Hava János főörzszászlóstól, a Miskolci Városi Rendőrkapitányság körzeti előadójától. Két évvel ezelőtt, 1998-ban 201, tavaly 182, míg az idei első felében 62 államigazgatási eljárást indítottak eltűnés miatt. A keresett emberek nagy része 2-3 nap alatt, legfeljebb egy héten belül előkerült, ám egyre gyakoribbak az olyan ügyek, amikor hetekig, hónapokig is keresik az illetőt.

A gyerekeknél, fiataloknál a leggyakoribb eltűnési ok a szülői felelősségrevonástól való félelem, és sokuk úgy gondolja, hogy amikor megtalál-

ják őket, akkor apa, anya megenyhül. A felnőtteknél egészen más indokokat tapasztaltak. Sokan a családi konfliktusok elől menekülnek el, és ugyancsak gyakori, hogy pszichés állapotuk miatt érzik úgy: menniük kell. A nyomozók dolga nem könnyű, hiszen fel kell mérni az eltűnt ember családi hátterét, esetleges motivációit, ugyanakkor nem szabad hogy elkerüljék a figyelmüket a bűncselekményre utaló körülmények.

Évente az esetek töredékében, legfeljebb 1-3 ügyben fordul elő, hogy a keresett személy bűncselekmény áldozata lett. Az elkövetők időnként kifejezetten törekednek arra, hogy úgy állítsák be, áldozatuk eltűnt. Az ilyen ügyek felderítése nagyon nehéz, hiszen a tettesek igyekeznek minden nyomot eltüntetni. A legutóbbi ilyen esetről a napokban számoltunk be: az 50 éves férfit június 29-én nem tudtak semmit, és csak a múlt héten sikerült bebizonyítani, hogy megölték. A tettest el is fogták, aki azt állította, hogy a holttestet elégette.

Június 25-én tűnt el B. Lajos miskolci lakos, és a lapunkban is megjelent felhívásra több szemtanú is jelentkezett a rendőrségen. Elmondták, hogy a Bükkben, Kékmező környékén látták a férfit, ennek alapján elrendelték a terület átkutatását. Ebben óriási segítséget kaptak a Lehoczki László vezette Spider mentőcsoporttól, akik több speciálisan képzett ku-

tyával vettek részt a keresésben. A holttestet is ők találták meg a Vadalma-völgyben. Ebben az ügyben szerencsére bűncselekmény nem történt. A terepkeresésben mindig számíthatnak a Spider mentőcsoportra, akik nemcsak a szárazföldön, hanem bűvárik révén folyókban, tavakban is meg tudják találni az esetlegesen már elhunyt embereket.

H. Sz.

Locsogunk

Bizonyára sokan vannak, akik lapunk impresszumát is rendre átböngészik. Keresik a változást, megpróbálnak a sorok között is olvasni. Ez különösen így van, mióta kiszivárgott, hogy a két megyei napilap tulajdonosai tárgyalásokat folytatnak az újságok együttes jövőjéről. Nos, ennek első eredménye, hogy az Észak-Magyarország új főszerkesztője máttól Kiss László, aki több mint két évtizeden keresztül a Déli Hírlapot erősítette. A Déli Hírlap főszerkesztőjének helyére pedig vezető szerkesztőként Szaniszló Bálint állt, aki ugyancsak régóta a Déli Hírlap színeiben játszik. Mindez máttól lapunk impresszumában is megjelenik.

Érdeemes megemlíteni, hogy a most lezajlott változások, szerepcserék a lehető legkulturáltabban, békésen zajlottak, az ügyben érintettek teljes egyetértésével. Mi teljes szívvel, őszintén gratulálunk az Észak-Magyarország új főszerkesztőjének, annak ellenére, hogy hiányzik majd a csapatunkból. Eláruljuk, hogy a két megyei napilap békés egymás mellett élésében ezzel egy új fejezet is kezdődik. Míg gazdasági téren szorosan együttműködünk – hiszen valamikor, egy évtizeddel ezelőtt a két lapnak egy kiadója volt –, a verseny, a vetélkedés tartalmi síkon tovább folytatódik. Az olvasókért, önkö-
(sz.)

A Déli Hírlap ajándéka

Minirádió fél áron jeles bizonyítványért

Olvasóink közül sokan emlékeznek arra, hogy kicsoda izgalom előzi meg évről évre a bizonyítványosztást. Így volt ez idén is. Szívünk a torkunkban dobogott, hogy mi lesz bírva az értesítőbe. Bár tisztában voltunk eredményünkkel, képességünkkel, meg szorgalmunkkal is, az év közben elért jegyeket is tudtuk, mégis történetileg meglepetés. Az ezzel kapcsolatos feszültségek oldására ajánljuk valamennyi általános és középiskolás olvasónknak, hogy játsszanak ve-

lünk a következő hetekben. Ha ugyanis a mellékelt szelvényt, a jeles és kitűnő tanulók kitöltik, és fénymásolt bizonyítványukhoz egy fényképet is mellékelnek, képük közlésén kívül a ma ismert egyik legkisebb rádiót kapják ajándékba. Ráadásul a tiszta ötös tanulók között még plusz ajándékokat is kisorsolunk. Hogy ne okozzon gondot a bizonyítványok fénymásolása, díjmentesen megoldjuk Miskolcon, a Széchenyi u. 107. szám alatti médiacentrumbeli ügyfélszol-

gálati irodánkban, ahol egyébként az ajándék rádió szelvényt is azonnal átadhatják a fotókkal együtt. Július 31-ig várjuk a mellékelt jelentkezési lap kitöltését és beküldését. A kép megjelenése után a bizonyítvány gazdája ugyanitt, a szerkesztőségünk ügyfélszolgálatán átveheti azt a minirádiót, amely egyébként 3 ezer forintba kerül, fél áron, tehát 1500 forintért. Játsszanak velünk, mert az ajándékon kívül szép nyeremények is lesznek.

**AJÁNDÉK
MINIRÁDIÓ
A JELESEKNEK**

Postacímünk:
Déli Hírlap Kft. Miskolc,
Széchenyi u. 107., Pf.: 39.
Beküldési határidő: 2000. július 31.

Név:.....

Város, irányítószám, utca:
.....

**minden együtt
VEGRE**

Mindannyian szeretünk olyan helyen vásárolni, ahol megkülönböztetett figyelemmel bánnak velünk, s biztosak lehetünk benne: mindig megbízható minőségű terméket fogunk kapni. Most végre mindez együtt van. A miskolci MATCH supermarket megnyitotta kapuit!

MATCH
vegyen kedvére